



Obavijesti

- Od početka rujna su večernje Sv. Mise su u 19.00.
- Sljedeći petak je Prvi petak u mjesecu te će euharistijsko klanjanje biti od 12 - 00 prema dežurstvima. Svi su dobro došli pokloniti se pred Gospodinom. Sat vremena prije svete Mise na Prvi petak je prilika za Sv. Ispovijed!
- Biskupijski susret ministranata će se održati u Oazi Kraljice mira u župi Krk 10. rujna s početkom u 09.30 u trajanju do 16.30. Ministranti neka se prijave kod župnika do utorka 6. rujna.
- Sakrament ženidbe 17.09 žele sklopiti Toni Poščić i Andrea Barjaktarić u Dubašnici.
- Također 17.09. sakrament ženidbe žele sklopiti Andrija Janeš i Ivona Fugošić u Dobrinju.

Raspored sv. Misa

Ponedjeljak, 29.8.2022.**MUČENIŠTVO SV. IVANA KRSTITELJA****19:30** - Marijanska pobožnost**20:00** - Sv. Misa † Josip**Utorak, 30.8.2022.****19:30** - Marijanska pobožnost**20:00** - Sv. Misa + Mario i Anđa**Srijeda, 31.8.2022.****07:30** - Sv. Misa, Misa po nakani**Četvrtak, 1.9.2022.****18:30** - Marijanska pobožnost**19:00** - Sv. Misa**19:30** - Euharistijsko klanjanje**Petak, 2.9.2022.****PRVI PETAK U MJESECU****12:00** - izlaganje Presvetog sakramenta do ponoći**18:00** - ispovijed**18:30** - Marijanska pobožnost**19:00** - Sv. Misa**Subota, 3.9.2022. sv. GRGUR VELIKI,****PAPA I CRKVENI NAUČITELJ (+604.)****18:30** - Marijanska pobožnost**19:00** - Sv. Misa**Nedjelja, 4.9.2022. 23. NKG****07:00** - Jutarnja sv. Misa**10:00** - Župna sv. Misa**18:30** - Marijanska pobožnost**19:00** - Večernja sv. Misa**Čišćenje crkve:****Valentić Snježana i Ševček - Barbiš Marijana****Ispovijedi:**

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:**Utorak i četvrtak od 09 do 11 sati.****Tisak:** Glas Koncila, Kvarnerski vez**Sv. Mise u župi:****Porat:** nedjeljom u 07:00 i 09:30, ostale dane u 07:00.**Kapela sv. Nikole:** svaki dan u 19:30 a od 1. rujna u 18:30 sati.**Euharistijsko klanjanje:** je srijedom nakon Mise.**Ispovijed:** Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Župni Listić

22.

NKG.

Br. 680. • 09. / 2022.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu:

"Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer - svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit

će uzvišen."

A i onome koji ga pozva, kaza: "Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepce. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih."

Riječ Gospodnja.

Propovijed

Izgleda, ništa nije dalje od Isusovih riječi od čovjeka koji se bori za svoju slavu i svoju dominaciju nad drugima. Ako je išta trajno kroz Evanđelje vrednovano i hvaljeno jest poniznost. Dapače, može se reći da se i Bog pokazuje kao ponizni Bog. Iako vrlo često govorimo o velikom i moćnom Bogu, bliži bi bio govor o poniznom Bogu. On se trajno pokazuje kao ponizni Bog koji ljubi. (P. Varillon je publicirao knjigu s naslovom: Božja poniznost.) Poniznost ni u kojem



slučaju ne znači pasivnost.

Poniznost je duševno i unutarnje stanje osobe, prema sebi i prema drugome. Jednom riječju, poniznost je najbolji lijek egoizmu i najveći stimulans altruizmu. Zato je tokom cijele kršćanske povijesti poniznost stavljana kao temelj svim vrlinama.

Ona čovjeka razobličuje u lažnosti i napuhanosti, što o sebi i u sebi nosimo. Tek se kroz poniznost možemo istinski spoznati i druge istinski vrednovati. A najbitnije i najvažnije za našu sreću je istinski sebe poznavati i vrednovati. Izgleda da bez poniznosti sve pedagogije ne donose velike rezultate. Poniznost nas oslobađa od napuhanosti, da se ne bi umislili da smo bogovi. Nažalost, živimo u civilizaciji koja se baš hrani u napuhanoj posebnosti.

Ponizni nikome ne smetaju i svima pomažu. Ponavljam, poniznost se uvijek i svugdje vrednovala. To je baza religioznosti i humanosti. Bez poniznosti ne možemo sebe spoznati! Ponizni čovjek dopušta Bogu i ljudima da bude kritiziran u življenju i u svojim idejama. Koliko god ne valja sebe podcijeniti isto toliko je štetno sebe precijeniti.

Ponizni nisu napuhani. "Kad priređujete gozbu pozovite siromahe... (Lk 14, 112). Time bi se pobjeđivalo sebe i svojeg egoizma. A tko priređuje ovakvu gozbu?! I onda nije čudno da se ispunjenje Isusove poruke odgađa. Nažalost, ovo se ne događa ni u najkršćanskijim zajednicama. Danas živimo vrijeme koje je opsjednuto 'prvim mjestom', i to jako puno razdvaja ljude.

Nažalost, jako smo slijepi na dobro drugoga. Svi. Neki će uza sve priznavanje vrijednosti drugoga, uvijek dodati, ali, ali... i onda ponište navedene vrednote. Ta sljepoća je prisutna i kod onih koji se 'svega odrekli'. Svega su se odrekli osim sami sebe i svojeg egoizma

A dolazak Mesije veže se uz siromašne i ponizne, jer su siromaštvo i poniznost nerazdvojivi. U Novom zavjetu Isus se svrstava među ponizne i siromašne. Došao je da služi, i poziva sve ljude da jedni drugima služe a ne vladaju jedni nad drugima.

Skoro bi se moglo reći kao lukavo privikavanje na 'druga mjesta'. Poniznost također oslobađa od predrasuda i u unaprijed otpisivanje bližnjih. U svakom slučaju možemo sintetizirati Isusov poziv na poniznost u formulu: Čovječe, ti si veći što si niži (ponizniji).

Iz propovijedi Marijana Jurčevića OP

Starac Pajsije: Želiš da ti Bog pomogne? Evo što trebaš učiniti!

Njemu su vrlo dobro poznati problemi svakoga od nas i želi nam pomoći i prije nego što ga zamolimo za to. Budući da je svemoguć, nema teškoće koju Bog ne može nadvladati, izuzev jedne.

Kada Bog vidi da smo oholi i nadmeni, On dopušta da se u našem životu pojave iskušenja. On će ih ukloniti tek onda kada vidi da smo postali ponizni. Bog bezgranično voli čovjeka.

Njemu su vrlo dobro poznati problemi svakoga od nas i želi nam pomoći i prije nego što ga zamolimo za to. Budući da je svemoguć, nema teškoće koju Bog ne može nadvladati, izuzev jedne.



Starac Pajsije Svetogorac

Teškoća s kojom se Bog suočava, i ja to ponavljam, jest samo jedna. On nam "ne može" pomoći ako naša duša nije ponizna. Bog "tuguje" jer vidi Svoje stvorenje kako pati, a "ne može" mu ponuditi bilo kakvu pomoć. Ako nešto i ponudi, to će čovjeku naškoditi, budući da njegov um nije ponizan.

Što god se dogodilo čovjeku, ovisi isključivo od njegove poniznosti. Mi, na primjer, vidimo kako se čovjek bori i na kraju biva podčinjen nekoj svojoj strasti. Bog dopušta da se to dogodi samo iz jednog razloga, odnosno, zato što je njegova duša ispunjena oholim pomislima i gordošću. Čovjek možda mrzi tu strast i naporno se trudi da je se oslobodi. On, međutim, ništa neće postići jer mu Bog ne pomaže i neće mu ni pomoći sve dok ne stekne poniznost. Iako čovjek mrzi tu posebnu strast, podčinjen je svojoj gordosti, a to je strast koja ga uvodi u sve ostale strasti. "Oholost je uzrok

svake strasti", kaže sveti Ivan Klimak. Čovjek bi želio duhovno napredovati i moliti Boga da mu podari ljubav, molitvu, poslušnost i sve ostale vrline. Moramo biti svjesni da nam, bez obzira na to koliko se trudimo, Bog neće podariti ono za što ga molimo sve dok ne zadobijemo poniznost. Ako je poniznost naš jedini cilj, Bog će nam sve ostalo dati "besplatno."

Izvor: Bitno net

Euharistijsko klanjanje na Prvi petak

Nakon naporene sezone koja polako dolazi kraju, dolazi i vrijeme u kojem imamo vremena malo sjesti i razmisliti, što je bilo, kako je bilo. Imamo vremena porazgovarati jedni s drugima, ponešto promjeniti, izmjeniti, pa moglo bi se reći i konačno odmoriti od 'šušura' koji je bio oko nas. Ta 'tišina' koja polako dolazi u našu okolinu idealna je prilika da zastanemo i zahvalimo Gospodinu za sve milosti koje nam je dao kroz ovo vrijeme, a nije li najbolje mjesto za zastati i zahvaliti Gospodinu upravo na klanjanju u tišini svoga srca, sami mi sa 'samim' Gospodinom? Ovoga petka, 2.9.2022.g., kako je već i uobičajeno na prvi petak, održati će se klanjanje od 12-24h te ste svi pozvani da dođete, koliko i kada možete, makar na kratko, zastati, zamoliti, zahvaliti, jednostavno biti tu prisutan ispred Gospodina. Isto tako bit će i prilika za svetu ispovijed.

Kristina Šabalja